
В Республике Тыва по факту обнаружения обгоревшего человеческого тела возбуждено уголовное дело

09 марта 2014 года в правоохранительные органы Овюрского района республики поступило сообщение местного жителя об обнаружении недалеко от села Хандагайты обгоревшего человеческого тела. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В результате проведенных неотложных следственных действий личность потерпевшего установлена, им оказался 26-летний житель города Кызыл, числившийся без вести пропавшим с 28 февраля текущего года. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Подразделение: Дзун-Хемчикский межрайонный следственный отдел

11 Марта 2014

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/629223>